

新民晚报

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:阴,小雨,最高9℃,最低6℃  明天:阴,小雨,最高9℃,最低5℃

2022年1月24日 星期一 农历辛丑年十二月廿二 今日16版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第21890期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

习近平将主持 中国同中亚五国建交 30周年视频峰会

新华社北京1月24日电 外交部发言人华春莹24日宣布:国家主席习近平将于1月25日在北京主持中国同中亚五国建交30周年视频峰会。

北京冬奥会进入赛时运行模式

张家口冬奥村 迎来首批“居民”



主媒体中心 今起24小时运行

昨天,北京冬奥会张家口冬奥村(冬残奥村)(下称张家口冬奥村)预开村,迎来首批“居民”。来自澳大利亚、英国、加拿大等国家和地区的代表团先遣团40余名成员先后抵达入住。

张家口冬奥村位于张家口赛区核心区域,向南距古杨树场馆群10分钟车程,北距云顶滑雪公园12分钟车程,分居住区、广场区和运行区。

张家口冬奥村将于1月27日正式开村,共运行53天,3月16日闭村。

北京冬奥会主媒体中心从今天起将正式进入24小时运行。

每一届奥运会,媒体报道都会呈现新的角度、思想和视野。此外,新技术的发展也令人振奋,就像这次部分摄影记者采用的“媒体+”网络技术,实现了即拍即传,在极短时间内就能让照片传播到全世界。最后,媒体呈现的报道结果也是焕然一新,它能让更多人关注奥运会,让奥运会得到更好的推广。
(据新华社)

>>>相关报道见第9版

今年全市经济增长目标定在5.5%左右,有信心有底气

疫情防控抓好“四个始终”,突发疫情处置“早、准、快”

建管并举,今年加装电梯2000台以上

“千园工程”今年计划建成120座公园

五个新城持续推动资源要素集聚

保障性租赁住房今年计划建设筹措17.3万套(间)

今年将完成100个基层公共文化设施的功能升级

龚正答中外记者问

详见第2-3版

电波红 永不消逝

昨天下午,舞剧《永不消逝的电波》第400场演出在美琪大戏院举行,“风雅颂韵”四组演员第一次齐聚舞台,演绎的这段双人舞再度令现场观众动容。

2022年4月至9月,《朱鹮》《永不消逝的电波》将继续在美琪大戏院驻演。

本报记者 王凯 摄

详见第8版



『稳』要持续发力 『进』要务求实效



小区旋转门仅容一人过
早晚高峰成拥堵“关卡”

>>>详见第6版

单板小将苏翊鸣
空中转了五圈半

>>>详见第9版

十日谈

融爱育人 合力成长

为了让更多读者了解提案背后的故事,市政协提案委联合《新民晚报》,推出“十日谈”之“提案的力量”系列专题。

>>>详见第11版